

PLASTIČNA AMBALAŽA





PLASTIČNA AMBALAŽA



Preduće BRAJAL se bavi preradom plastičnih masa tehnikama: ekstruzionog duvanja i injekcionog brizganja.

Pretežno koristimo granulate PE i PP različitih karakteristika.



Naša ambalaža je namenjena pakovanju kozmetike (šamponi, kupke), kućnoj hemiji, prehrambenim proizvodima (mleko i jogurt).

Nosioci smo sertifikata za proizvodnju bio razgradivih boca na bazi PE.

Kozmetika



Ambalaža namenjena pakovanju kozmetike (šamponi, tuš kupke, balzami)

Ambalaža namenjena pakovanju kozmetike



Kućna hemija



Ostali prehrambeni proizvodi



Lista referenci

Naše proizvode dobijene duvanjem i brizganjem koristila su kao ambalažu sledeća preduzeća:

Proizvođač	Proizvodi
Agrohem - Novi Sad i Zorka Šabac	Boce od PE kružnog i pravougaonog preseka zapremine 1,1 lit. i težine 90 g za pakovanje tečnih đubriva.
Zorka Šabac Zaštita Bilja	PE ambalaža za pesticide
Hemco Beograd, Evrol Beograd, Maxilube Beograd	Boce pravougaonog preseka zapremine 1 lit. i 0.5 lit. za pakovanje industrijskih i motornih ulja kao i boce za antifriz.
Spektar Beograd, PI Smederevo, Hemas Loznica	boce za antifriz
Zorka Šabac PA hemikalije	Boce za kućnu hemiju i PA hemikalije
	Za sve ove boce smo radili zatvarače od PE za brizganje.
Milkom Inzenjering	Zatvarači i podčepovi za staklene bocice od 10 i 20 ml
Vukohem Šabac	Proizvodnja kućne hemije
	Boca od 1 lit. sa štamptom
	Boce od 600 ml za abrazivna sredstva
	Boca od 900 ml sa kosim grlom
	Boca od 1000 ml za tečnost za vetrobransko staklo
	Ambalaža od PE i PP za kozmetiku:
	Boce od 300 ml, 500 ml i 1000 ml za šampone, tuš kupke i balzame
Mlekare Pančevo, Zemun i Mlekara Milovanović Šabac	Boce zapremine 0.5 lit i 1 lit za mleko i jogurt
	Kutije za sireve zapremine 1,25 lit. od PE.
Prekrasnov d.o.o. Beograd	Boca za led od PE (lupulen) zapremine 1000 ml težine 115g specifičnog oblika
	Boce od 180ml punjene rashladnom tečnošću (Cool Aqua) za ostvarivanje lanca hlađenja pri transportu namirnica za nemačko tržište.

Izrada alata

Firma BRAJAL u skladu sa zahtevima kupaca nudi uslugu projektovanja i izrade alata kako za duvanje (boce) tako i injekciono brizganje (zatvarači) . Dovoljno je da nam posaljete skicu i mi smo u mogućnosti da vam isprojektujemo i izradimo baš takav alat. Za sve detalje molimo da nas kontaktirate putem telefona ili email-a.





BRAJAL
Šabac

BRAJAL d.o.o.

Proslovska 1, 15000 ŠABAC, SRBIJA

Tel. +381-(0)15-7344-956; Mob: +381-(0)65-3460-255

www.brajal.rs email: info@brajal.rs

